
                                                                                                     
 
                                                                                            

SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO 2021-2024 
 DE CARÁCTER ORDINARIA. 

 

SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 86. 

ACTA NÚMERO 86/2024 (OCHENTA Y SEIS DIAGONAL DOS MIL VEINTICUATRO) EN LA 
CIUDAD DE TARIMORO, GUANAJUATO; SIENDO LAS 09:04 (NUEVE) HORAS CON 
(CUATRO) MINUTOS DEL DÍA JUEVES 04 CUATRO DE JULIO DEL 2024 DOS MIL 
VEINTICUATRO, REUNIDOS LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL 2021-2024, EN EL RECINTO OFICIAL DEL SALÓN DE CABILDOS 
PARA LLEVAR A CABO LA OCTOGÉSIMA SEXTA SESIÓN DE CARÁCTER ORDINARIA, 
SITO EN LA PLAZA PRINCIPAL NÚMERO 1 (UNO) PALACIO MUNICIPAL, PARA LO CUAL 
EL MTRO. JORGE AGUILAR RODRÍGUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DA 
INICIO BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA. 
 

1.​ LISTA DE ASISTENCIA. 
2.​ DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 
3.​ INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA. 
4.​ LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
5.​ LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN DE CARÁCTER 

EXTRAORDINARIA NÚMERO 84. 
6.​ LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN DE CARÁCTER 

EXTRAORDINARIA NÚMERO 85. 
7.​ ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE OBRAS, 

SERVICIOS PÚBLICOS Y SAPAT, DE PROPUESTA DE OBRAS Y ACCIONES 2024 
MUNICIPIO DE TARIMORO, GTO., FAIS; VERTIENTE: FAISMUN, PROPUESTA DE 
OBRA 2024 1ERA. MODIFICACIÓN, ASÍ COMO LAS OBRAS A EJECUTAR EN 
EJERCICIO FISCAL 2024, MUNICIPIO DE TARIMORO, GTO., RECURSO DE 
CUENTA PÚBLICA 2DA. MODIFICACIÓN.   

8.​ ESTUDIO ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LAS DISPOSICIONES DE CARÁCTER 
GENERAL QUE ESTABLECEN EL PAGO DE UNA PRESTACIÓN A FAVOR DE LOS 
TRABAJADORES DE CONFIANZA DEL MUNICIPIO DE TARIMORO, GUANAJUATO; 
AL TÉRMINO DE LA RELACIÓN LABORAL.  

9.​ ASUNTOS GENERALES. 
10.​CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

PUNTO N° 1.- LISTA DE ASISTENCIA. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO REALIZA 
EL PASE DE LISTA DE ACUERDO AL ORDEN DEL DÍA, SE HACE CONSTAR LA 
PRESENCIA DEL LIC. MOISÉS MALDONADO LÓPEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. 
PERLA IVÓN JIMÉNEZ PINEDA, SÍNDICO MUNICIPAL, T.Q.L. ALFREDO AGUILAR 
PAREDES, C. VIRIDIANA CANELO VEGA, C. UBALDO GARCÍA GÓMEZ, LIC. RAQUEL 
MARÍA CONTRERAS RAMÍREZ, TEC. NANCY YARELY MANDUJANO TIRADO, C. 
SALVADOR ROJAS LULE, C. CLAUDIA MARÍA GALVÁN TAMAYO,  C. ADRIANA BRAVO 
MALDONADO REGIDORES DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024. 
PUNTO N° 2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. EL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO VERIFICA LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL ESTANDO PRESENTES 
10 DE LOS 10 INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024, POR LO QUE 
DECLARA ABIERTA LA PRESENTE SESIÓN, PASANDO AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. 
PUNTO N° 3.- INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA. EL SECRETARIO DECLARA 
LEGALMENTE INSTALADA LA ASAMBLEA, SIENDO LAS 09:07 (NUEVE) HORAS CON 
(SIETE) MINUTOS, POR LO QUE SE DECLARAN VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE SE 
TOMEN.  
PUNTO N° 4.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. EL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE A DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA. PUNTO APROBADO 
POR 10 VOTOS DE LOS PRESENTES. 
PUNTO N° 5.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN DE CARÁCTER 
EXTRAORDINARIA NÚMERO 84. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MENCIONA, 
QUE ESTA ACTA FUE ENVIADA PREVIAMENTE PARA SU ANÁLISIS, POR SI EXISTE UN 
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ERROR, OBSERVACIÓN O MALA REDACCIÓN DEL ACTA, SE MENCIONE EN ESTE 
PUNTO Y SEA CORREGIDO ANTES DE SER FIRMADA, POR LO CUAL SOLICITO SE ME 
EXIMA DE LA LECTURA DE LA MISMA. PUNTO APROBADO POR 6 VOTOS A FAVOR, 2 
EN CONTRA DE LA REGIDORA C. ADRIANA BRAVO MALDONADO MENCIONA SU 
MOTIVO, PORQUE ES SU DEBER LEERLA, LA REGIDORA LIC. RAQUEL MARÍA 
CONTRERAS RAMÍREZ MENCIONA SU MOTIVO, PORQUE NO CULMINE LA SESIÓN,  
LAS REGIDORAS TEC. NANCY YARELY MANDUJANO TIRADO, C. VIRIDIANA CANELO 
VEGA SE ABSTIENEN DE SU VOTO. 
PUNTO N° 6.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN DE CARÁCTER 
EXTRAORDINARIA NÚMERO 85. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MENCIONA, 
QUE ESTA ACTA FUE ENVIADA PREVIAMENTE PARA SU ANÁLISIS, POR SI EXISTE UN 
ERROR, OBSERVACIÓN O MALA REDACCIÓN DEL ACTA, SE MENCIONE EN ESTE 
PUNTO Y SEA CORREGIDO ANTES DE SER FIRMADAS, POR LO CUAL SOLICITO SE ME 
EXIMA DE LA LECTURA DE LA MISMA. PUNTO APROBADO POR 6 VOTOS A FAVOR, 1 
EN CONTRA DE LA REGIDORA C. ADRIANA BRAVO MALDONADO MENCIONA SU 
MOTIVO, PORQUE ES SU DEBER LEERLA, LAS REGIDORAS LIC. RAQUEL MARÍA 
CONTRERAS RAMÍREZ, TEC. NANCY YARELY MANDUJANO TIRADO Y C. VIRIDIANA 
CANELO VEGA SE ABSTIENEN DE SU VOTO. 
PUNTO N° 7.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE OBRAS, 
SERVICIOS PÚBLICOS Y SAPAT, DE PROPUESTA DE OBRAS Y ACCIONES 2024 
MUNICIPIO DE TARIMORO, GTO., FAIS; VERTIENTE: FAISMUN, PROPUESTA DE OBRA 
2024 1ERA. MODIFICACIÓN, ASÍ COMO LAS OBRAS A EJECUTAR EN EJERCICIO 
FISCAL 2024, MUNICIPIO DE TARIMORO, GTO., RECURSO DE CUENTA PÚBLICA 2DA. 
MODIFICACIÓN. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MENCIONA, EN ESTE PUNTO 
SE RECIBIÓ EN SECRETARÍA DE AYUNTAMIENTO EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE 
POR LO CUAL LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EL T.Q.L. 
ALFREDO AGUILAR PAREDES MENCIONA, BUENOS DÍAS A TODOS Y TODAS, EN ESTE 
PUNTO SE TUVIERON REUNIONES DE MESA DE TRABAJO EL DÍA VEINTITRÉS DE 
JUNIO EL CRM Y EL COPLADEM COMO ES PARTE DEL PROCESO, EL DÍA 
VEINTICUATRO DE JUNIO NOS REUNIMOS EN LA MESA DE TRABAJO DE LA COMISIÓN 
DONDE ESTUVIMOS PRESENTES CUATRO DE LOS CINCO INTEGRANTES, ASÍ COMO 
EL DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS Y CITLALI, LOS CUALES NOS EXPLICARON A 
DETALLE LAS MODIFICACIONES, EN LA CUAL NO SE EJECUTARAN UNAS OBRAS 
PORQUE NO ESTÁN VALIDADAS Y OTRAS QUE SE DARÁN DE ALTA, Y ALGUNOS 
AJUSTES QUE SE ESTÁN REALIZANDO, EL TECHO FINANCIERO SE QUEDA IGUAL SE 
REALIZÓ LA MESA DE TRABAJO,  POR LO TANTO SOLICITO QUE SE SOMETA A 
VOTACIÓN YA QUE SE TUVO LA INFORMACIÓN Y EXPLICACIÓN NECESARIA EN LAS 
REUNIONES. NO HABIENDO MÁS COMENTARIOS EL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE A SOMETER A VOTACIÓN LA APROBACIÓN DEL DICTAMEN 
DE LA COMISIÓN DE OBRAS, SERVICIOS PÚBLICOS Y SAPAT, DE PROPUESTA DE 
OBRAS Y ACCIONES 2024 MUNICIPIO DE TARIMORO, GTO., FAIS; VERTIENTE: 
FAISMUN, PROPUESTA DE OBRA 2024 1ERA. MODIFICACIÓN, ASÍ COMO LAS OBRAS 
A EJECUTAR EN EJERCICIO FISCAL 2024, MUNICIPIO DE TARIMORO, GTO., RECURSO 
DE CUENTA PÚBLICA 2DA. MODIFICACIÓN. PUNTO APROBADO POR 7 VOTOS A 
FAVOR Y 3 EN CONTRA POR LA REGIDORA TEC. NANCY YARELY MANDUJANO 
TIRADO MENCIONA, ESPECÍFICAMENTE EN LA OBRA NÚMERO 22 DE LA CUENTA 
PÚBLICA EN ESTE CASO A EJECUTAR A CUENTA PÚBLICA, PORQUE ES UNA OBRA 
QUE YA ESTÁ EJECUTADA Y APENAS SE ESTÁ INTEGRANDO EN LA PROPUESTA DE 
OBRA, LA REGIDORA LIC. RAQUEL MARÍA CONTRERAS RAMÍREZ MENCIONA, EN 
ESTE AYUNTAMIENTO AL IGUAL QUE ESTA ADMINISTRACIÓN NUNCA HUBO 
TRASPARENCIA NI LA INFORMACIÓN ENTONCES SI NO LO HUBO EN LA 
ADMINISTRACIÓN MENOS EN TRES MESES. LA REGIDORA C. ADRIANA BRAVO 
MALDONADO MENCIONA, MI MOTIVO YA LO EXPUSE EL DÍA DE AYER.   
PUNTO N° 8.- ESTUDIO ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LAS DISPOSICIONES DE 
CARÁCTER GENERAL QUE ESTABLECEN EL PAGO DE UNA PRESTACIÓN A FAVOR 
DE LOS TRABAJADORES DE CONFIANZA DEL MUNICIPIO DE TARIMORO, 
GUANAJUATO; AL TÉRMINO DE LA RELACIÓN LABORAL. EL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO MENCIONA, EN ESTE PUNTO NOS LLEGÓ POR PARTE DE TESORERÍA 
UN OFICIO SOLICITANDO LO SIGUIENTE POR LO CUAL LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
PERSONAL DE TESORERÍA, SUBTESORERA NEYDI GUADALUPE ROMERO 
NAVARRETE MENCIONA, BUENOS DÍAS A TODOS, SE ESTÁN PROPONIENDO LAS 
DISPOSICIONES DE CARÁCTER GENERAL QUE ESTABLECEN EL PAGO DE UNA 
PRESTACIÓN A FAVOR DE LOS TRABAJADORES DE CONFIANZA AL TÉRMINO DE LA 
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RELACIÓN LABORAL. ESTO ESTÁ FUNDAMENTADO EN EL ARTÍCULO 8 TERCER 
PÁRRAFO, DE LA LEY DEL TRABAJO DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS AL SERVICIO 
DEL ESTADO Y DE LOS MUNICIPIOS, AQUÍ BÁSICAMENTE ES COMO LO ESTABLECE EL 
ARTÍCULO 8, NO SON IGUAL LOS TRABAJADORES DE CONFIANZA QUE LOS 
TRABAJADORES DE BASE, SE ESTABLECE LA POSIBILIDAD AL AYUNTAMIENTO QUE 
AL TÉRMINO DE UNA ADMINISTRACIÓN SE ESTABLEZCA ESTA PRESTACIÓN Y SE LES 
DE TRES MESES DE INDEMNIZACIÓN, Y DOCE DÍAS POR PRIMA DE ANTIGÜEDAD POR 
AÑO LABORAL, ESTO ES LO QUE SE ESTÁ PROPONIENDO SON LOS TOPES QUE NOS 
MARCA LA LEY Y NO SE ESTÁ POR ARRIBA  DE NADA, ES LO MISMO QUE SE PAGA A 
UN TRABAJADOR DE BASE. EL REGIDOR C. SALVADOR ROJAS LULE MENCIONA, ME 
GUSTARÍA QUE EL ALCALDE SE COMPROMETIERA PARA QUE HICIERA LOS PAGOS 
NECESARIOS AL FINAL DE LA ADMINISTRACIÓN QUE NO SE QUEDEN DEUDAS, Y QUE 
ESTO QUEDE EN EL ACTA PARA NO TENER PROBLEMAS DESPUÉS. LA REGIDORA 
TEC. NANCY YARELY MANDUJANO TIRADO MENCIONA, ME GUSTARÍA HACERLE UNA 
PREGUNTA AL PERSONAL DE TESORERÍA ¿CONTAMOS CON LA SOLVENCIA 
ECONÓMICA PARA HACER DICHOS PAGOS?                              
EL SÍNDICO MUNICIPAL LIC. PERLA IVÓN JIMÉNEZ PINEDA MENCIONA, DE IGUAL 
FORMA ESTOY DE ACUERDO CON EL COMENTARIO DEL REGIDOR SALVADOR, QUE 
SE LIQUIDE TOTALMENTE A TODOS LOS DIRECTORES Y ESTOY EN LA MEJOR 
DISPOSICIÓN DE QUE SE LES LIQUIDE ANTES DE QUE TERMINE LA ADMINISTRACIÓN, 
TAMBIÉN NO ESTÁ POR DEMÁS COMENTARLES A LOS DIRECTORES QUE ESTAMOS 
PARA APOYARLOS EN LO QUE A USTEDES SE LES OFREZCA PORQUÉ EL DÍA DE 
AYER ME HICIERON UN COMENTARIO DONDE TUVIMOS EL PRE CABILDEO, Y LES DIJE 
QUE NECESITABA REVISAR Y ANALIZAR DE QUE SE TRATABA PORQUE APENAS SE 
ME ESTABA DANDO LA INFORMACIÓN SIENDO YO LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN Y 
NO ME LLEGÓ LA INFORMACIÓN A TIEMPO, HICE EL COMENTARIO PARA LO CUAL LA 
RESPUESTA DEL SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO FUE QUE LE VALÍA SI YO LO 
APROBABA O NO LO APROBABA. EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MOISÉS 
MALDONADO LÓPEZ MENCIONA, RESPECTO AL COMENTARIO QUE COINCIDE LA 
REGIDORA NANCY COMO EL REGIDOR SALVADOR, ACERCA DE LA SOLVENCIA, EL 
MUNICIPIO TIENE FINANZAS SANAS Y EL COMPLEMENTO QUE NOS PERMITE A 
NOSOTROS COMO AYUNTAMIENTO PODER AUTORIZAR EL RECURSO ES UNA 
GESTIÓN DE 8 MILLONES, QUE POR PARTE DE LA FRACCIÓN DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL DEL CONGRESO LOCAL NOS APOYARON, POR LO 
TANTO TENEMOS LA SUFICIENCIA  PARA QUE LO PODAMOS GENERAR NOSOTROS Y 
TAMBIÉN DE ESTA MANERA  YA SE EMPIEZAN A DESCARGAR COMPROMISOS QUE 
PUDIERA TENER O DEJAR A LA ADMINISTRACIÓN ENTRANTE, NOSOTROS LO QUE 
QUEREMOS DEJAR ES UN MUNICIPIO EN PIE COMO YA SE HABÍA DICHO EN VARIAS 
ENTREVISTAS UN MUNICIPIO SIN NINGUNA DEUDA PARA QUE SE PUEDA CONTINUAR 
CON LA LABOR, EN ESTE SENTIDO NO HAY NINGÚN DETALLE. LA REGIDORA LIC. 
RAQUEL MARÍA CONTRERAS RAMÍREZ MENCIONA, SI ME QUEDO CON LA DUDA, 
PUES ESTOS PAGOS NO ESTÁN CONSIDERADOS DENTRO DEL PRESUPUESTO DE 
INGRESOS DEL EJERCICIO 2024, AHORITA LO QUE MENCIONA QUE EL DINERO 
PROVIENE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL LIC. MOISÉS MALDONADO LÓPEZ MENCIONA, ES UNA GESTIÓN QUE EN 
LA FRACCIÓN DEL PARTIDO DEL CONGRESO LOCAL REALIZÓ COMO GESTIÓN Y QUE 
SE MATERIALIZA A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE FINANZAS DEL ESTADO DE 
GUANAJUATO, INGRESAMOS EL OFICIO Y YA SE GENERÓ EL CONVENIO Y ES EL 
RECURSO QUE SE NOS DA A NOSOTROS PARA PODERLO EJERCER.  LA REGIDORA  
LIC. RAQUEL MARÍA CONTRERAS RAMÍREZ MENCIONA, PUES SI SERÍA MUY 
IMPORTANTE QUE EN ESTA SESIÓN SE HUBIERA PRESENTADO EL CONVENIO, COMO 
YA LO MENCIONÉ NUNCA HAN PRESENTADO LA INFORMACIÓN EN ESTE 
AYUNTAMIENTO NUNCA HUBO LEY PORQUE SIEMPRE HICIERON LO QUE QUISIERON. 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MOISÉS MALDONADO LÓPEZ MENCIONA, MUY BIEN 
REGIDORA LO IMPORTANTE ES QUE ESTA EL RECURSO Y HAY QUE QUEDARNOS 
CON LO POSITIVO DE LA LABOR  Y CREO QUE HACE UNOS INSTANTES, YA PARA NO 
REPETIRLO NOS HA QUEDADO CLARO, LO QUE NOSOTROS QUEREMOS ES CERRAR 
DE LA MEJOR MANERA Y TAMBIÉN CREO QUE LA PRESENTACIÓN DE LA 
SUBTESORERA YA SE DECÍA LO QUE EL DÍA DE HOY SE SOMETE A CONSIDERACIÓN 
DEL PLENO, LO VOY A COMPARAR CON LO NUESTRO RECUERDEN QUE CUANDO 
NOSOTROS ENTRAMOS, COMO TAMPOCO ESTAMOS  DENTRO DE ESTAS 
LEGISLACIONES CONSIDERADOS, APROBAMOS NUESTRO FONDO DE AHORRO, 
PORQUE NOSOTROS TAMPOCO TENEMOS UNA PRESTACIÓN ENTONCES SE 
APRUEBA EL FONDO DE AHORRO Y ES LO QUE A NOSOTROS SE NOS VA A 
ENTREGAR Y ES LO QUE VAMOS A RECIBIR AL TERMINO DE ESTA ADMINISTRACIÓN, 
EL SIMILAR PROCEDIMIENTO LO ESTAMOS HACIENDO CON LOS COMPAÑEROS MÁS 
ALLÁ DE LO QUE PODAMOS DECIR HAY UN FUNDAMENTO LEGAL, YO CREO SOBRE 
LA LEY SI HABLAMOS DE RESPETAR  LA LEY DEBEMOS DE ESTAR EN CONFORMIDAD 
EN ESTE ASUNTO QUE SE PLANTEA ASÍ COMO APROBAMOS LO QUE A NOSOTROS 
SE NOS VA ENTREGAR AL TERMINAR ESTA ADMINISTRACIÓN.  LA REGIDORA  LIC. 
RAQUEL MARÍA CONTRERAS RAMÍREZ MENCIONA, PRESIDENTE NO SIGA 
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MINTIENDO ESE DINERO NO SE TIENE PORQUE LO ACABA DE MENCIONAR QUE ES 
UNA GESTIÓN Y NO ESTÁ PLASMADO DENTRO DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y 
EGRESOS, ME RESALTA OTRA DUDA AQUÍ EN EL ARTÍCULO 8  DE LA LEY DEL 
TRABAJO DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS AL SERVICIO DEL ESTADO MENCIONA QUE 
NO ESTÁN CONSIDERADOS EL PERSONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO Y MI 
PREGUNTA ES  ¿TAMBIÉN EN ESE PERSONAL, EN ESTA PLANTILLA DE CONFIANZA 
ENTRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL?. EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MOISÉS 
MALDONADO LÓPEZ MENCIONA, NO POR SUPUESTO QUE NO, LO REPITO OTRA VEZ 
NOSOTROS AL INICIO EN LAS PRIMERAS SESIONES DE AYUNTAMIENTO 
AUTORIZAMOS EL RECURSO PARA NOSOTROS COMO CUERPO EDILICIO POR UN 
LADO, LO QUE EL DÍA DE HOY ESTAMOS AUTORIZANDO  ES PARA EL PERSONAL DE 
CONFIANZA Y ESE PERSONAL DE CONFIANZA DE PRESIDENTE MUNICIPAL PORQUE 
ES EL QUE ELEGÍ PARA CONTINUAR, MIRE EN NINGÚN MOMENTO TENGA DUDA DE 
LO QUE ESTAMOS HACIENDO, NO ME CREA A MI CRÉALE A LA LEY HABLA DE LEY 
USTED. LA REGIDORA ADRIANA BRAVO MALDONADO MENCIONA, SOLO PARA 
ABONAR UN POCO EN EL TEMA DE LO QUE SE ESTÁ DISCUTIENDO, SOLAMENTE 
ESTAMOS VIENDO SI AUTORIZAMOS O NO AUTORIZAMOS LOS LINEAMIENTOS PARA 
PODER APOYAR A LOS DIRECTORES YA EN DETERMINADO MOMENTO COMO SE HA 
HECHO EN OTRAS ADMINISTRACIONES QUE HE ESTADO PRESENTE  SE HACEN DE 
ESTA MISMA MANERA, YA CUANDO SE TIENE EL RECURSO OBVIAMENTE EN CUENTA 
PÚBLICA SE TIENE QUE ABRIR UNA PARTIDA PRESUPUESTAL PARA PODERLO 
EJERCER Y DE AHÍ SE DESTINA, PORQUE YO CREO QUE ES EL ÚLTIMO OBSEQUIO 
QUE SE HACE A LOS DIRECTORES NO SOLO PORQUE SE LES QUIERA REGALAR SI 
NO PORQUE MUCHOS DIRECTORES SE LO GANARON A PULSO, Y NOSOTROS SI NOS 
AMARRAMOS EL CINTURÓN MUCHAS VECES AQUÍ PORQUE NO HUBO AUMENTOS, 
COSAS QUE ELLOS QUERÍAN Y NO SE HICIERON POR PODER SUBSANAR ALGUNAS 
COSAS QUE NOS DEJÓ LA ADMINISTRACIÓN PASADA, Y YO CREO QUE AHORITA SI ES 
CONVENIENTE QUE A MUCHOS DE LOS DIRECTORES Y EN ESPECIAL LOS QUE 
TIENEN CARGA MUY PESADA Y NO QUIERO NOMBRAR DE UNO POR UNO PORQUE 
LOS OFENDERÍA A LOS DEMÁS, PORQUE PARA TODOS ES MUY IMPORTANTE EL 
TRABAJO QUE HACEN YA EN SU MOMENTO LOS PRESENTARAN, EN CUANTO SE 
TENGA EL RECURSO EN CUENTA PÚBLICA YA LA TESORERA NOS AVISARA, TENEMOS 
HASTA EL 9 DE OCTUBRE PARA EJERCER EL RECURSO. EL REGIDOR T.Q.L. ALFREDO 
AGUILAR PAREDES, AQUÍ EN EL AYUNTAMIENTO SIEMPRE HEMOS TENIDO LA 
INFORMACIÓN CUANDO SE REQUIERE EN MESAS DE TRABAJO EN OCASIONES A 
VECES NO ASISTIMOS Y POR ESO NO TENEMOS EL CONOCIMIENTO, ESTE TEMA DE 
LAS DISPOSICIONES SE MANEJÓ DESDE LA ANTERIOR SESIÓN DE AYUNTAMIENTO AL 
QUEDARNOS DESPUÉS DE QUE TERMINÓ CON TODA LA DISPOSICIÓN DEL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, ESTABA EN HACERLA GESTIÓN O VER CON TESORERÍA 
MUNICIPAL PARA QUE HUBIERA LA SUFICIENCIA, SIEMPRE HUBO LA DISPOSICIÓN DE  
PARTE DE NOSOTROS COMO BIEN LO DICE LA REGIDORA ADRIANA ES ALGO QUE 
TIENEN MUY BIEN MERECIDO LOS Y LAS DIRECTORAS QUIENES HAN DADO 
RESULTADOS ALLÁ AFUERA EN LAS FAMILIAS DEL MUNICIPIO, LOS QUE ESTAMOS 
CASI A DIARIO AQUÍ TRABAJANDO NOS DAMOS CUENTA DEL ESFUERZO QUE HACEN 
CADA UNO DE ELLOS, Y PUES SI NO ESTAMOS NO NOS DAMOS CUENTA DE LO QUE 
PASA AL INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO COMO AL INTERIOR DE LA ADMINISTRACIÓN. 
REGIDORA  LIC. RAQUEL MARÍA CONTRERAS RAMÍREZ MENCIONA, SI BIEN ES 
CIERTO ACABA DE MENCIONAR NO HUBO AUMENTOS PARA EL PERSONAL PERO LO 
QUE SÍ ES REALIDAD QUE SI HUBO AUMENTOS, TANTO ASÍ QUE EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL ES EL PRESIDENTE CON EL SUELDO MÁS ALTO EN LA HISTORIA DE 
TARIMORO POR 85 MIL PESOS, ENTONCES SI HUBO AUMENTOS Y HEMOS VIVIDO UN 
GOBIERNO TIRANO, CON OPACIDAD, CON CORRUPCIÓN DONDE NO SE HA 
PROPORCIONADO LA INFORMACIÓN, LA LEY NUNCA LA HICIERON VALER ES 
IMPORTANTE QUE EN ESTA NORMATIVIDAD NOMBRARAN ESO QUE NO ESTÁN 
CONSIDERADOS UN PRESIDENTE MUNICIPAL Y LOS AVIADORES PORQUE TAMBIÉN 
VAN A SALIR CON SU CUENTO CHINO QUE TAMBIÉN VAN A FINIQUITAR A LOS 
AVIADORES.  EL REGIDOR C. SALVADOR ROJAS LULE MENCIONA, LO QUE TÚ 
PIENSAS Y DICES,  ERES PARTE DE LA ADMINISTRACIÓN Y SI NO SE HA HECHO 
COMO TÚ DICES ES PORQUE NUNCA TE PRESENTAS. EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
LIC. MOISÉS MALDONADO LÓPEZ MENCIONA, SECRETARIO YO CREO QUE EL PUNTO 
YA HA QUEDADO DISCUTIDO PERFECTAMENTE TUVIMOS MESAS DE TRABAJO, PRE 
CABILDEOS TUVIMOS MUCHAS INQUIETUDES SIMPLEMENTE QUIERO CERRAR CON 
ESTO, REGIDORA EL TABULADOR DE SUELDOS Y SALARIOS PARA LOS MUNICIPIOS, 
NO LOS ESTABLECE EL PRESIDENTE MUNICIPAL, LOS ESTABLECE EL CONGRESO 
DEL ESTADO DE GUANAJUATO Y AÚN ASÍ COMO USTED SE DA CUANTA NOSOTROS 
TANTO COMO AYUNTAMIENTO NOS HEMOS AJUSTADO, EN NINGÚN MOMENTO NOS 
HEMOS PUESTO SUELDO NI HEMOS REBASADO EL SUELDO, LE REITERO ESA 
DISPOSICIÓN ES DEL CONGRESO DEL ESTADO DE GUANAJUATO, YO CREO QUE YA 
LO COMENTABA EL REGIDOR SALVADOR,  AQUÍ LA CLAVE FÁCIL PARA TENER EL 
PLENO CONOCIMIENTO DE CADA UNO DE LOS TEMAS Y NO SUPONER Y VENIR A 
BALBUCEAR A UNA SESIÓN ES ACUDIENDO A MESAS DE TRABAJO, ACUDIENDO A 
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LOS PRE CABILDOS Y AHÍ SE PUEDE DESAHOGAR TODO RECUERDEN QUE 
CABILDOS SIEMPRE SERÁ NADA MÁS PARA MATERIALIZAR LOS ACUERDOS, YA LE 
HEMOS DEDICADO MUCHO TIEMPO ME PREGUNTABA USTED POR LA SUFICIENCIA, 
EFECTIVAMENTE LA REGIDORA ADRIANA TIENE LA RAZÓN SE PROMOVERÁ LA 
MODIFICACIÓN PRESUPUESTAL PERO CADA UNA DE ESTAS HOJAS QUE TENGO 
AQUÍ, ESTA ES LA ÚLTIMA Y AQUÍ ESTÁ EL SALDO QUE TENEMOS SON ESTUDIOS 
QUE HEMOS REALIZADO NO A LAZAR, ESTA ES LA PENÚLTIMA AQUÍ ESTÁ LA FECHA 
INCLUSIVE EL ESTUDIO, LOS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS, ASÍ LE PUEDO 
MOSTRAR LA INFORMACIÓN HAN SIDO MESAS DE TRABAJO QUE SE SOCIALIZARON 
AYER EN EL PRE CABILDO NO ES UN TEMA QUE SAQUE SIMPLEMENTE EN UN ORDEN 
DEL DÍA PARA TRAERLO AQUÍ A LA MESA. NO HABIENDO MÁS COMENTARIOS EL 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE A SOMETER A VOTACIÓN LA 
APROBACIÓN DE LAS DISPOSICIONES DE CARÁCTER GENERAL QUE ESTABLECEN 
EL PAGO DE UNA PRESTACIÓN A FAVOR DE LOS TRABAJADORES DE CONFIANZA 
DEL MUNICIPIO DE TARIMORO, GUANAJUATO; AL TÉRMINO DE LA RELACIÓN 
LABORAL. PUNTO APROBADO POR 9 VOTOS A FAVOR, 1 EN CONTRA  DE LA 
REGIDORA LIC. RAQUEL MARÍA CONTRERAS RAMÍREZ. 
PUNTO N° 10.- ASUNTOS GENERALES. NO HAY NINGÚN ASUNTO DE CARÁCTER 
GENERAL, POR LO TANTO, PASAMOS AL ÚLTIMO PUNTO DE LA SESIÓN. 

PUNTO N° 11.- CLAUSURA DE LA OCTOGÉSIMA SEXTA SESIÓN DE CARÁCTER 
ORDINARIA. UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS A TRATAR Y SIENDO LAS 09:29 
(NUEVE) HORAS CON (VEINTINUEVE) MINUTOS DEL DÍA 04 (CUATRO) DE JULIO DE 
2024 DOS MIL VEINTICUATRO. EN USO DE LA VOZ, EL MTRO. JORGE AGUILAR 
RODRÍGUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DA POR CLAUSURADA LA SESIÓN Y 
DECLARA VALIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS EN LA OCTOGÉSIMA SEXTA 
SESIÓN DE CARÁCTER 
ORDINARIA.---------------------------------------------------------------------------- ESTA SECRETARÍA DA 
FE DE LA PRESENTE ACTA, LA CUAL CONSTA DE (CINCO) FOJAS Y ESTÁ RUBRICADA 
EN CADA UNA DE ELLAS Y AL CALCE DE LA 
MISMA.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
----------------------- 

 
 

________________________________ 
LIC. MOISÉS MALDONADO LÓPEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
 
 
 
 

________________________________ 
LIC. PERLA IVÓN JIMÉNEZ PINEDA 

 SÍNDICO H. AYUNTAMIENTO 
 
 
 

____________________________ 
T.Q.L. ALFREDO AGUILAR PAREDES 

REGIDOR 

_______________________________ 
C. VIRIDIANA CANELO VEGA 

REGIDORA 
 
 
 
 

_____________________________ 
C. UBALDO GARCÍA GÓMEZ  

REGIDOR 
 
 
 
 

 
 
 
 

_______________________________ 
LIC. RAQUEL MARÍA CONTRERAS 

RAMÍREZ  
REGIDORA 

 
 
 

____________________________ 
TEC. NANCY YARELY MANDUJANO 

TIRADO 
 REGIDORA 

 

_______________________________ 
          C. SALVADOR ROJAS LULE 

REGIDOR 

_____________________________ 
C. CLAUDIA MARÍA GALVÁN TAMAYO 

REGIDORA 
 
 
 
 

________________________________ 
C. ADRIANA BRAVO MALDONADO  

REGIDORA 

__________________________________ 
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MTRO. JORGE AGUILAR RODRÍGEZ 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. 
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